

証券コード 7167

2025 年 6 月 17 日

株主各位

東京都中央区日本橋室町二丁目 1 番 1 号

株式会社めぶきフィナンシャルグループ

取締役社長 秋野 哲也

(訂正) 招集ご通知記載事項の一部訂正について

2025 年 6 月 2 日付にて株主の皆さまに送付しました「第 9 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第 9 期定時株主総会招集ご通知」36 ページ

当社の株式に関する事項中、大株主の持株比率

2. 訂正内容（訂正箇所には下線を引いております）

【訂正前】

株主の氏名又は名称	当社への出資状況	
	持株数等	持株比率
日本マスタートラスト信託銀行株式会社（信託口）	138,637 千株	<u>14.04%</u>
株式会社日本カストディ銀行（信託口）	61,783 千株	<u>6.25%</u>
日本生命保険相互会社	27,590 千株	<u>2.79%</u>
住友生命保険相互会社	21,659 千株	<u>2.19%</u>
損害保険ジャパン株式会社	19,261 千株	1.95%
STATE STREET BANK AND TRUST COMPANY 505001	18,303 千株	1.85%
STATE STREET BANK AND TRUST COMPANY 505103	16,325 千株	1.65%
明治安田生命保険相互会社	15,864 千株	<u>1.60%</u>
BNY GCM CLIENT ACCOUNT JPRD AC ISG (FE-AC)	14,991 千株	<u>1.51%</u>
STATE STREET BANK AND TRUST COMPANY 505223	14,419 千株	1.46%

（注） 1. 持株数等は、千株未満を切り捨てて表示しております。

2. 持株比率は、発行済株式の総数から自己株式を控除して算出し、小数点第 3 位以下を切り捨てて表示しております。

【訂正後】

株主の氏名又は名称	当社への出資状況	
	持株数等	持株比率
日本マスタートラスト信託銀行株式会社（信託口）	138,637 千株	<u>14.08%</u>
株式会社日本カストディ銀行（信託口）	61,783 千株	<u>6.27%</u>
日本生命保険相互会社	27,590 千株	<u>2.80%</u>
住友生命保険相互会社	21,659 千株	<u>2.20%</u>
損害保険ジャパン株式会社	19,261 千株	1.95%
STATE STREET BANK AND TRUST COMPANY 505001	18,303 千株	1.85%
STATE STREET BANK AND TRUST COMPANY 505103	16,325 千株	1.65%
明治安田生命保険相互会社	15,864 千株	<u>1.61%</u>
BNY GCM CLIENT ACCOUNT JPRD AC ISG (FE-AC)	14,991 千株	<u>1.52%</u>
STATE STREET BANK AND TRUST COMPANY 505223	14,419 千株	1.46%

（注） 1. 持株数等は、千株未満を切り捨てて表示しております。

2. 持株比率は、発行済株式の総数から自己株式を控除して算出し、小数点第3位以下を切り捨てて表示しております。

以上